



Oktatás, kutatás, gyógyítás: 250 éve
az egészség szolgálatában

SEMMELWEIS EGYETEM

Egészségtudományi Kar

Dékan

Bednáríkné dr. Dörnyei Gabriella
dékan, főiskolai tanár



SE11247510

Iktatószám: 129111/EFFGH/2022

Egészségtudományi Kar

Helyben

Dékáni utasítás a szemüvegvásárlás támogatási díjáról

A Semmelweis Egyetem Munkavédelmi szabályzatának 2. I. 4. (26) pontja alapján, mint a Kar dolgozói tekintetében munkáltatói jogkörrel felruházott vezetője, a szemészeti szakorvosi vizsgálatok eredményének figyelembe vételével az éleslátást biztosító szemüveggel való ellátást az alábbiak szerint támogatja a Kar:

A Munkáltató két évente maximum 35.000.- Ft értékhatárig nyújtja a támogatást.

A támogatás igénybevételére azon teljes munkaidőben (napi 8 óra) foglalkoztatott dolgozók jogosultak, akik a napi munkaidejükből legalább 4 órán keresztül rendszeresen képernyős eszközt használnak. A képernyő előtti munkavégzéshez éleslátást biztosító szemüveg a szemészeti szakvizsgálat eredményeként meghatározott, a képernyő előtti munkavégzéshez szükséges szemüveglencse és ennek a lencsének a rendeltetésszerű használatához szükséges keret, ide nem értve a munkavállaló által a képernyő előtti munkavégzéstől függetlenül egyébként is használt szemüveget, vagy kontaktlencsét. A felülvizsgálatra 2 évente egy alkalommal kerül sor, valamint azon kívül akkor, ha egyéb, panaszokat okozó látórendszeri eltérések valószínűsége áll fenn.

A juttatás igénybevételéhez az Egyetem nevére és központi címére kiállított számlát, és a szemüveg használatának szükségességéről szóló szemész szakorvos által kiállított igazolást kell a Gazdasági Igazgatóság felé benyújtani. A megítélt támogatás összege átutalással az igénylő bankszámlájára kerül.

Határidő: azonnal

Jogszabályok:

- a képernyő előtti munkavégzés minimális egészségügyi és biztonsági követelményeiről szóló 50/1999. (XI. 3.) EüM rendelet
- a munkavédelemről szóló 1993. évi .XCIII törvény

Budapest, 2022. december 6.

Bednáríkné dr. Dörnyei Gabriella
dékan

